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Questao 1 (a)

def funcaoO1() -> int:
r 2
r r + 2%r
r r+r + 2%r
return r

(a) A funcao devolve o inteiro O.
(b) A funcao devolve o Iinteiro 6.
(c) A funcao devolve o inteiro 12.
(d) A funcao devolve o inteiro 24.
(e) A funcao devolve o inteiro 48.




Questao 1 (b)

def funcao02() -> int:
k = 10
t =16
while k<=12:
t = kK
k = k+2
return k

(a) A funcao devolve o inteiro 10.
(b) A funcao devolve o inteiro 12.
(c) A funcao devolve o inteiro 14.
(d) A funcao devolve o Iinteiro 16.
(e) Nenhuma das anteriores.




Questao 2 (a)

def enigmaA (num:int) -> int:
Xx =0
if num>10: 3
x =0
else:
X =
1f num<10:
X = 3
else:
X =4
return x

enigmaA(5)



Questao 2 (b)

def enigmaB(p:int, t:int) -> int: enigmaB(3,5)
soma=0
for 1 in range(p, t+1):
for j 1in range(1, 1+1):
soma = soma+l
return soma

50



Questao 2 (c)

def enigmaC(num:int) -> int: _
. enigmaC(100)
1 = num
100
while 1>10:

1= 1-1

return 1*10



def triangulo(n:int):
for 1 in range(1, n+1):
for j in range(n,0,-1):
if 1>73:
print("o", end="")
else:
print("*", end="")
print("")



def novoPI() -> float:
soma = 0
1 =1
while 1/(1*1)>=0.0001:
soma = soma + 1/(1*1)
1 = 1+2

return (soma*8)**(0.5);



Questao 5

def (i:nlgmaRA (ra:int) -> int: A fungdo dado um RA devolve a

1 =1 quantidade de digitos >=3 dos
t =0 ultimos 8 digitos.
Exemplo, para RA=987654321 a

while 1<=8: funcao devolve 6.

aux = ra%l0 Para RA=123456789 a funcad

ra = ra//10 devolve 7.

1 = 1+

1T aux>=3:

t = t+1

return t
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